

RELEASE MÊS DA CULTURA JAPONESA 2021

O Consulado Geral do Japão em Curitiba está realizando neste mês de novembro o **MÊS DA CULTURA JAPONESA**. Com a melhora no quadro de pandemia, e a flexibilização das medidas de restrições, o evento está sendo realizado de forma híbrida, com algumas atividades sendo disponibilizadas de forma online e outras serão realizadas presencialmente. Os eventos online estão sendo disponibilizados nas páginas oficiais do Consulado no Facebook, Instagram e Youtube.

A programação teve início com uma abertura online, no dia 1 de novembro, nos próximos dias serão divulgadas apresentações online de bon-odori e matsuri dance (estilo de dança baseada no bon-odori criada pela comunidade nikkei do Paraná). A segunda semana será dedicada a conteúdos sobre a **Cultura POP e Turismos** de várias regiões do Japão. O **MÊS DA CULTURA** contará ainda com eventos online de gastronomia, cerimônia de chá e uma palestra sobre saquê.

Os eventos presenciais começam com a **Mostra de Filmes Japoneses 2021**, que será realizada entre os dias 22 e 27, na Cinemateca de Curitiba, onde serão apresentados 6 filmes com áudio originais e legenda em português. Na mesma semana será aberta a Exposição Itinerante "**A Beleza do Artesanato de TOHOKU**" no Museu Municipal de Arte – MuMA, que seguirá até o final de dezembro.

Para a realização do **MÊS DA CULTURA** o Consulado está contando com a parceria da Fundação Japão, Fundação Cultural de Curitiba (Cinemateca e MuMA), Governo da Província de Hyogo-Japão no Brasil, Grupo Sansey (Londrina), Adega Sake (Curitiba) e A Sala do Chá (Curitiba).

Cronograma Geral MÊS DA CULTURA JAPONESA 2021:

01/11	9:00	Abertura	Redes Sociais
02/11	9:00	Bon-odori	Redes Sociais
03/11	9:00	Matsuri Dance	Redes Sociais
12/11	9:00	Cerimônia do Chá	Redes Sociais
19/11	19:00	Palestra sobre Saquê	Youtube
22 ~ 27/11	22~26: 19h 27: 14h	Mostra de Filmes Japoneses 2021	Cinemateca de Curitiba
24/11 ~ 26/12	10h às 19h	Exposição Itinerante	Museu de Arte Municipal - MuMA / Portão Cultural
30/11	9:00	Workshop Culinária Japonesa Oniguirazu	Redes Sociais

Os detalhes sobre o **MÊS DA CULTURA JAPONESA 2021** estão em nosso site https://www.curitiba.br.emb-japan.go.jp/itpr_pt/00_000076.html

Redes Sociais Consulado:

Facebook: @JapanConsCuritiba / Instagram: @consuladojapaocwb

Youtube: Consulado Geral do Japão em Curitiba

Maiores informações:

Consulado Geral do Japão em Curitiba – Setor Cultural <u>cultura@c1.mofa.go.jp</u> / 41-3322-4919